Cobertura de Tratamientos por Adicciones y Trastornos de Conducta Alimentaria

Apross proporcionará cobertura directa a los tratamientos de alcohol, droga, bulimia y anorexia.

A partir de la resolución 0010/09, la Administración Provincial del Seguro de Salud cubrirá de manera directa las adicciones denominadas “sociopatías” y, en este marco los afiliados podrán recurrir a las instituciones que firmen convenio con la Obra Social (la convocatoria se extenderá hasta los próximos dos meses( y allí se atenderán de manera directa.

El presidente de la Apross, Dr. Rodolfo Rodríguez señaló que en el año 2006, dejó de tener existencia legal el ex IPAM y la ley dio origen al APROSS; en esta ley, quedaron incluidas las coberturas de las sociopatías: que son los problemas de drogadependencia y los trastonos alimentarios. La resolución lo que hace es reglamentar la ley, generando innovaciones, tratamos directamente a los prestadores de este servicio. 

El titular de la Obra Social Provincial explicó además que, desde la Institución se trabajará para que los prestadores tengan convenio formales. Están en condiciones de dar esos servicios los habilitados por el Ministerio de Salud.

Hasta aprobada la resolución, la modalidad de cobertura era a través del reintegro, por lo que los afiliados debían abonar el tratamiento y solicitar dicho reintegro. 

A medida que los prestadores firmen convenio, Apross publicará a través de sus canales de comunicación  (Canal Apross, 0800 y página web( el listado de las instituciones que brindarán los servicios.

Registro de afiliados

Según Rodríguez, con esta noticia el número de pacientes se incrementará y por está razón el año pasado se tomaron desde la Obra Social las previsiones presupuestarias para poder desarrollar el plan, cuyo costo se estimó en tres millones de pesos anuales. Cabe aclarar, que esta cifra es a título indicativo, ya que no se hace con precisión que nivel de demanda habrá.

Además, la implementación de la nueva modalidad incluye la elaboración de un registro nominal y con las mismas características que establece la ley de HIV. Esto permitirá disponer la información sobre las patologías actuales de la sociedad.

Contrataciones

Desde febrero de 2009 se están realizando contrataciones con decenas de prestadores y ONG de la Provincia, de esta manera se asegura una cobertura médica adecuada. En tanto que, se comenzó a firmar convenio con los prestadores que estaban atendiendo a los afiliados  a través del reintegro. Cabe aclarar que, no se suspenderá ningún tratamiento es funcionamiento. 

Canales de comunicación

En www.apross.gov.ar , en el Centro de Atención al Afiliado 0800-888-APROSS (2776) y a través de Canal Apross, los afiliados podrán consultar las instituciones prestadoras de estas patologías, como así también el alcance y cobertura.

