Campaña de vacunación antigripal 2009 

La vacunación contra la gripe, para la temporada invernal 2009, cepas de  origen Alemán, recomendadas por la Organización Mundial de la Salud para el hemisferio sur, se está realizando con éxito en la Sede Central de la Obra Social.

En una  primera etapa se vacunó a los afiliados mayores de 65 años y los que se encuentran dentro de los denominados Grupo de Riesgo. Estos son los hipertensos,  trasplantados, aquellos con problemas renales, alérgicos, quienes padecen enfermedades pulmonares, insuficiencia cardiaca, asmáticos, inmunodeprimidos, niños y adultos con patología cardiaca, con patología pulmonar crónica,  paciente con enfermedad metabólica, insuficiencia hemoglobinopatías, huésped inmunocomprimido, niños y adolescentes que reciben aspirinas en forma crónica, embarazadas que cursan el segundo o tercer trimestre de su embarazado en época de influenza, personas en contacto con pacientes de riesgo para reducir la posibilidad de transmisión, pacientes HIV según indicación de infectología o inmunología.

Luego de vacunado a este publico,  se continuó con el resto de los afiliados. En un mes más de 2.500 afiliados se dirigieron al Vacunatorio de Apross a colocarse la vacuna antigripal. 

Aquellos afiliados que deseen recibir la cepa 2009 deben llamar al 4689455 (8:30 a 14:15( para asegurarse que queden dosis.

(recuadro donde entre)

· Se recorrieron 3 hogares de la ciudad de Córdoba para vacunar a pacientes que por razones de edad o enfermedad no pueden trasladarse al vacunatorio.

Además se vacunaron en el primer mes:

· 876 hipertensos.

· 365 diabéticos de tipo 2

· 73 con diabetes tipo 1.

· 407 con cardiopatías.

· 204 personas .

· 311 con problema respiratorios.

· 210 con osteoporosis, artritis.

· 233 con distintas patologías.

